Aufgabe 1 Statik 1
Aufgabensammlung

/ lO—-H‘r
A ks, :
. 8 fadelide = fi=0, =0
C M- Vkad Skb 3-8 ¢ Gulelbige. (55
\  Adagrk in dud &+ fornallcl
[T |
A

./
."_%7 /Q,ﬁ:ﬁ%%,, v
=t p - :](7(510
7 M
My T ‘
/ Y Voradiden deliwibion : *——l—;—f A
P . v
M

> hig-: /VM und Maz  sind be aoosi‘iivwr | |
Vorgidhn aus dom GOW  ols Oruchlgf deiviedt!

Gludguidt am  Gesombsyslom:

t sy 0’/1§;‘S'Md+ﬂa3'siwp—q-31ﬁ sin o
=y i} + flan - Sin 2651 g 40“7‘.,'3-&{2\“,4_;
= SH D= Mg cosa ~ My cosp o+ qi39a-cosa - Hy
o Py Ty coshy - M 0% W B
SM,: 0 < Hy -Sw i+ ./Vag-sim/@-é_w'—q-g'ﬁ' 38 va
=p /Vaz-sin%(sa““-éwH,,-sh = A0, - 3Haw- 26

——— —r
Resuli erm;:le b arwm

hosx e, des GLS: fhg =833W  poy =Wkl by - 30’“”

1/34
Stm



Aufgabe 2 Statik 1
Aufgabensammlung

- Fadhwokvesgd : » & Aullshibe
g ‘&/%mmdu'v ‘/‘»’,,,f < My
o Sugellas * loweaser M-Voaud

M-Vodaul s 10N

B
|
Eglh Moo a0 Smhy Faw b 1
2 fae My * 451-15% j(&uM oty
Koo My
 Aullagerbolt in 4 ohikallomponskon von g ¥ s D]
| Yy = 2 T“ —J&rmw 3olw | | f | v
= Novwel bofl in /f A HongoMnKkowPoum vou //qa ’1’:'3__'_7?_“,
"o 'f As i s K (2"‘5) );}i&

— D&Y @OPM ya,(au/(, d(& SMLCS 4“%'3 kbMﬂ Ques AOWK\/QM = Sl\"’
do Aeitoss olow Momods besunt voerdon: ool = ]
+
6,{440,4{5 Mowenl - koustauke Cucrlralt j AGUN /,1‘\

= {oqw

Aus dem  Quer loafl vedan st sich - ok die
1 Vi)
W{_’)—Z‘- k‘ﬂ# ’é b-(S/[fmma: | : Ta\. , l ()

Va Mag
=t Y (x- o) ekt - Vs 4‘/1514‘1}—“/4 ,
V4 - - oy e
-AR__A ACASTREUM) [ = —] ~ | ~ ]
e e e & L a4 |
i v

2/34
Stm



4
X
z r’
2
N A #
lmm . l
1 N Y
|
E
o
- n A 2 T

e, Mr&émj,\‘aes @l on  A-B-C | Gber rebu sfreie

maa\

bliex : 3})

A

— konstonte el W gedonien Qaef
ko J

ZTzco = A= o +V =0 —> V=40

1) Audloger

Z}};‘Q-- M e Wz~ A0 =0 - U= 260

2) linden Geeigdmeden
| éég WYE @ ‘ruo/-r 0/t

Vel ARt QR TA )

“\ " R = w// 1 ™~
S
i —y  E 2
& 4o 2o M5
s 1z



¥ »
EEEE At
- 22 #o -2 —g_"—é (%)%.‘252—
“”\\,f — Dy (T

- |
3) &spndslni




|
|
|

HEEEEEEEERNE __-|||||||
£ ] _ |
2 N | 3£
m_ = | - T _ | n
2 | _ _
g | | | i
& _ _ _ _
| B o
| | | 2
| R | W =5
L | | S [®
| =N [ i
1 — _ u £
= . | | 2 35 - i
¥ L & =
. = m | | _ ”_ z 1 o wf._
2 L i EN | | ST TR £ < S
LI [T ] =3 e | | | SR : 3
| ol 3 T 3 _ : LTI S § | | I3 | | BN
EEEEE B [ MumEE ma RiyEWED STIE T
T AT T T PELIEE AN
I3 B . =< %]
o _ = = . ﬂﬁ. N =
_ - I = 1.._...... 2 ﬁi ._._mmﬂ-/f
! : —~ {=] L L. _ o -
T e LTS nWEN NN NN
\ _ | . .....um. _ _ 3 v 9 3 . |, |
_ || i N | £ 9] = < 3 = o
/| | | < I _ 12 < 8L | w
== 4 = =i : ._ | m i
o 1] s % L= . | ] £ % #
] | : -~ - .ﬂ i T T o X
M._ hﬁn ! T +* m _ _ _ W _.Mu_ﬂ.,vfnﬁt. | ) ()
= 2 - . i By ° _ e :
" EEDEE 2 L =N :
o | I - MU _111, _.mu _‘l Wu i : J._.W(
|| __.&i_nw % 1z _..U/Ww _ uﬂu.... 42 _.Mw.w_u . J.\va. _
2 7 = - == — L P e =l [*% _ _ _
_ W * [ | I L — e
— | |
|| _ | [ _ ._
| -




Statik1

o -~ | |
3 = _ . o | ._ _
INNEE | | 11 T | :
& - — : - - :
|«m | | | | I _ _ _ _ T
lif . : : — ! T -
HEEEEEEE | | | [T 1] | HEEENEN LT
T 1] | | | | | | |
_ _ || | | j. T ||_..”|L|_rr 1 LT T | BEN
L4 _ . _. - | . _ | | |
i . | . | _ L | . _ - _ _
1 . | _ 4 | _ | | | . .l
| i _ _ _ I I | _
- | ._ . | | |

[) |

Ii

RAr NN




Aufgabe 5 Statik 1

Aufgabensammlung

T /fhmerl«w&(ﬁ_
m
Lm l Suoim Stdbe 4-3,2-3,3-4,4-6 = Paunddsfdbe
an o Ablekug  M-vodad ¢ Q-Volow] }
[ X legral Q- Vedoud * M- fodaad
QAm
i “_1. / ) : 0%0&09\411 dur Slobadse O.Mgm‘,{wde
1.,% ! tvﬂ haslen Jomen yon  cuem Pendeldab
T Qw| | [Rw| |
mdd %wommw werdon
Gloidgpidd om_Gesomhsydam
160 el =0 o et (= e == ths )’
—E.H-: Hy -}”-i-f”l = 0 = - H4 =l tHy (”4 = ”z\)"

* Diese Bopichums o, efaeblm sich ausVy -Va wd dadmd das bude
Slabe  die  gohe  Miguny oufweise.

6

S /NG o> Slab U6 V-0 (Pudeldad) ; Ao fig
;./l o\
MWes
Mes - Mo 0 ; Ve = -Me
Ws3 %5 =b Shab 6-S: ke,im /ﬁw{% 0{5" d‘l&’k‘ﬂ#’ybyﬂ/ss ; /Vﬁ- =0
0
7 — /VSJ - VSG ; /VS'J - 0

|"
53

Da die Quohuo in Stab -3 <0 @& Ik auh do Momad 0. Das  ciumirhade
Momond  vorwrsadh olso  mur Gieguy  Sab S-6.

s woileon gia = N wd M= b, da o die Jugdhsrgm Jdbe w
knoltn 3 orhagnol  amslitpe

ML
— 400/1’5"‘ _—3§|Lb
- 3c .

v [

7/34
Stm



Aufgabe 6 Statik 1
Aufgabensammlung

Anm@kwagﬂ_ﬂ_«_
IQ'OM * Beloskoy — Guarlualt — Momet
Aineaw = quads fosalel ~ b, Povaled

i b,o0m &,0m ‘i

R TR 7O R R R LR O Y.

= M- Volauk:
Kowstan! 3&“5*&" 1-3, Linear M‘M’(“"‘l qishes -3 ; lubishe forabed auichon -4
( 6,67 1 l' 3
r | T L Wado, 90@&(( : " M f‘,—,_——-;
[_—1-__ 4@#}}\% l\\.}—_——_—jM

 Liews
My = Vi -l #200 - o= T lew = 26,62 Wk

My == 10 k. co,m;gj V:,-fu. - ’—;-Ml%.ww- (Qm"/s-45) . T

— Q-Vu-(au,lf
Vo \/]L

‘—‘@_j‘ }, Avdouss, des Momeds: i durds laahl F rodndod
ACIH (= pJ ; |

=

LVe= 4104+ 20ky

<+ N Velal ¢
Ny = 0 d vensohicblidhes Auflane 1 x- Richhuay
Naa = 0 da /fuﬂager 4 vershiebldy in Y- 'Lwl/h««g

1OW (Huy ) = Hy

n

N a2

L. _x Mo

8/34
Stm



Aufgabe 7 Statik 1
Aufgabensammlung

40

8 3
+ 4 M=o
Soky 80m
> AOKNw ‘o
e N —O— l / 'ﬂ; £
o AN 2 ‘/4 s 6
Mo L
AP 9,0m
15w
M=0
M=0 ® ,L
4 3
¥ ¥ ¥ ¢ ¥ —F
Low 0w a,0u ,0m 8,0m
* Anwmerkunaon:

Norwal kit in din SMan 9-3,3- Msvmss null sm.
V& = 0,dq Puw\flsl-q\o

I ,raaf——Ta—'*: UL

Al da  =0,da Peudidds
Die M- Luje muss gwis(ﬂw. 3-b-5-6 gl 3{!4’419 ﬂam ha b,
wid  domdd  eud die  gledke (Zuerbﬂ#

bl | A0 /'“;,4 bl Lot
~u 56 g ‘
Mg 3 o £ D’/,,
4

Die glude uer kraf) lwl audh  Skab 810, o(a kbhe weileen Mw haslen
awishtn  S-6-8X40  omgaifun; e Mea@e,mﬂ it 40 ist d«i de Quekdll in 3-0.
Durd  ols Qf(uc’?g(wnﬁ om Pfdlsqs‘l&h lassen sih die  Querledfle liveld  beskwmen

3 10

; H

sV AV, + .ﬁ/a'//ss - SOV =0 T e
<oRn 1;-'.;n:rV4s
gt - Hpo - _J'a/o.‘/‘/&y =0 l
o »
fMS'. = VIBQ'OM 4%. 4‘0M 4“10%()“:0 A/ 71-‘3*_ !‘\_.‘ ’
2 Neg
o Vg Vo = Soa KA

Abo
=n /1/“= e 74

I P A

9/34
Stm



Aufgabe 7 Statik 1
M- Vu-M M = Mee 409/2 khm Aufgabensammlung
(
= —4“)/8 u,yw [ _4'7/ -
< - ;I\ . //
) 5 Ny -
A0 | B Ml
fheo
V- Velaud ~$0/3 _]
- (H00rus A1) fige <% (310) —cosa(atad) | ¥
- | - ) L Jon
- 3 l] > (
( z §9/4 Lueor Yalltudes Moment
. 33 Lingor Jlubwes Alowed

N~ Velou)

; /V:Va: " -&s/éu (,:-40.8)

‘\_.4‘%_‘21 (_'—‘- "'-(3,6)

10/34
Stm



Aufgabe 8 Statik 1
Aufgabensammlung

4 y=0 Qo Ak
o Ve V=0 M30
g j _;é { v ' einefm Ilmdmms
1 g 3 % ~+ Superpasi fion e
H— > . 2 ¥ l\vﬂ&i‘fd"‘l
50w 2,0n 2,0m

Did das  Ouerlvoftgelonk  wnd dadurd  clas i Teilsystan  keiwe  aubaos
Ms(a\ ongreifon, ist  die Qualaf in Sfab A-3-3 = 0, wud das
Mowod  dahe kondauk. I Kaolew b wyes das  Momad am Gelonh = O sein

b Spdon Som rodigoh wdaa, id *die Al wodon  sphond
bwd%md.

/wwm."' /. ,
My C% I 5 n"x g—————"—J—Qa/
| \T:".«

M[Mj{._ L+ J‘Ls i kowhvl + - l:*// 2
S ™ + 10K w, }:::5““ . %4044}& 'o‘:( RO dx
Eivsposmmnomond
[+ 2w
v [ - —h— f 1
Keive deum
des Mowmaks
2044 L 10""
e Y B [ - 1 b, Vo I,
Mg T4

Die gxmmlz&)"s% eyg«'H»:er\ Qug der ubﬂ*‘fﬂ.g@wg d&r Lbad&a Ms//fa‘//e

M4 = S0k ! %,d“ _q% _ Q0w ww /
Al | LI ] =71
+ Ej/f Zn B30
- = Lol

2 40 &0 =SOUNN,

M 4 N

11/34
Stm



Aufgabe 9
0/
LIy
% & _ 3
T
p=0
B 40
Q
vy
\\
e mhﬁ\
" +
Q]OW Q,Ou«
A3 'D;_"_-o
SE 1 RS
Ba = ”\Jfﬂ My

_\_. | g.Asw.amwn
&

A0 i A ORH' T:_ 4. k. Qw +40K4m

=J300/m

M [kan]
Belastumy | Uuerirol!
Kouskard E Ainege
Linear E

Statik 1
Aufgabensammlung

5w Anerkusam

05w : g
o Tockwerkregd © Unbelaslde kuolon wid
B 3 Skdben | A dawn in g‘{dﬂlw&'%
‘”-0
=v 3 Shb M0
180°
Lineare Jletecjam«f)
~v gngrPCc‘Ssikﬂh def &V\‘{sﬁl“t“'
hagfdlle

Redbe  Tel  des Trog werks  wnbeladleh,
gesamde  Mrall gt clived ins Auflausor 4.
2b. kom won sid die Vorfornuuss frigu
vorslello, dawh 1 Wov das olle bede i
e scem.

Seh

wedltn  Toawekshil =0

N s % SUan o0p
+

S~ S QAW = fouN
= ———+—

[
Uiy=0 ASKy 4ok
/[ i
NMomad
Quuncls. Porald
kub. Parabd

12/34
Stm



Aufgabe 9 Statik 1
Q. Las}%ﬂ_l Aufgabensammlung

Durdy Anwondus de- Fadiwar-loesgln  umd von

IS? ot echen  agith d die  Weilelatwy do had
S Vaa Via

Mz
=WNez 4 N3 ’ N3y
A
Ve
Hsy -"‘f,-*‘o"
&4
F=4oky

= Mse * Moz < Mg = Vabomw
= ey m-Vy = bokw

=0 V3R ) /Vs‘ + Vg'_s B o

LOUV

L s kouw (566)

is =
J ' 1 l(.aw

M) %! !

= Ubolagrus dor hasall (Wi war fir Mouod  dlorgeselt)

—

~420- Q0 = - 4o

13/34
Stm



Statik 1

Aufgabe 10
Aufgabensammlung
AN/ w + hashali
40w Animorkamdin
| t ab{/r(ﬂﬂ{yum‘ Vi am l\ﬂ-il'
,(,fi!fa,
-DLQSHQI Q 1 fok
\\LI:F’"- 3 o A‘-{M{h v Q lﬂb{ﬁ{{‘d-uﬂf
40w % i
| e Teiliydons did,
4 AT Dm:g,cfmmhums
‘|ah

9(054 a|0“\ Q|0N f 4,0“\

m ps_-s%_,{;m,fé  Sky
APy TAREL % IR L LI ‘
jf/{;/’s' 'V31 Im SWrs

SVi Vs Skswfmdy <0

’lrv ’-&qus/lm | | -
AMA s Deigtlonlchmges, vk MJ s el e o sl
i, wuss desson M- hinie = 0 cein um( Aot G Jessan kﬂng)mfa{e MWW,#

wbeladelo- AbeJoitk:  A-Likenr
M
befadele Aasdunih: M= Rarabed
M=0
\ i
Mo L - baft wass vom redilon
M
Adlagr auwlaponmn werden
Ho A " HK=F

(»5h)

14/34
Stm



Aufgabe 10 Aoiw/a Statik 1

LasL}gﬂL 1 IJIEJ Aufgabensammlung

M-Nuge
Querkrcllvelan] _Stab 3-4
~ M
wmax A
9 T ' MM, ’]JVJ}: 'Q"ﬁ-ah% -4-;—1’-3!(//=4’1,h5k4/h
AW B L Ak Qe 1 ).
- Sk UM Sl Mgy 5 AW S o0

Quo ol oo _Stab 3-4 .

asw ok ,-
* My =+ 35UN Qm = +Skhm

pihn N 2
TN .
L GV
s ’\:1 i ) Lineore M-Velod
' o |y kom.sLoM ;
v : I !
, 4 .
3[ ]2 V< Sthin/y3-2m « s k¥
313 i b ‘
I'IW'

-

hay * 0 B S
! 0 U
VWK\X = %: = = :*_‘—;lw

15/34
Stm



Aufgabe 10

Superposition  da tiean wadfalk:

/M [t]
¢'5’8W g Sl'E +S--—{:= "'Sii
o] e
oW
"\
FREN
4‘ ¥
V]
oo
Aw

Statik 1
Aufgabensammlung

PR
Mgy = At 55 43-Q. TQ = A, s khl
—— ey

YA v
7 ash ST3_ashi
-—;+Tf'q

W SR
e

Na3 L
qfﬁ{n 4 -
T//ad

//QJ & /V;M Sih, o

N

S+254S
' 15-25: 15

4w s
3L = st v
= I S m Q
: pURERES ashi
: Joe - wtn T
3
Mg = RS

16/34
Stm



Aufgabe 11 F=Aqoky Statik 1

1 , Aufgabensammlung
g )M:M\‘q
Aom
h L

Al

[v] I
AOw

3 T

&m

30m

4 &

A— #+ A A =
20w A0m R0m 2,0
Anmer k«m:s)gh; 4ok A8,

| _ ol
- Redubion  dbs Syshom ‘ ]Wéfﬁé% Dﬁ?

 Aaflilen A hasalle LFA LFa

A0k {/“3:0’ 0= yq.am - Ak Qwa - 4O U _.Vt'=+3ol(,4’

Teilsydlem: - <] |

Vs by
Fodhutrlread.:

hasHoll Q:

1 ] X . ! }

Teilsyshoim : a’f 1 aI ; *[2
A0 w AD ki

Mun wirke wu wod  vedikale Soallade  ouf dlas Tra:»)werh e madd
odso  Sin  olie hasHlle g supeponiven:
A0 40

[*

17/34
Stm



Statik 1

Aufgabe 11
Aufgabensammlung

EH: H4=‘-H:’6 =f‘lf'ok/{/

sV Ve - ok
o~ B - 4O G + 300K b
Sy M- TERTE - jour

w, O @
40 _.T —/V_m
ﬂ : s
ok Y=t R0
\ o
> el T
% < affin ¢
L
W )
I /{61 < Wy
40 _ML/l rd ~— A kibh in de .{1&;;}0[;:;41& oot Sich
ous dan Vertitaloulel de Diagonalen!
&~ V] . r
2M4 0 AOKIVLWA + [1/61 ’ /‘ﬁ'lﬂv\ N Bad /1/5]. j e QO“B' = '44,‘7 ky
@ E My 00~ My By +bOUNAu +4OKV-3w - 30KH- Qu 4 Sy ”"}3 - 233
1M, 0 YT 0% - F N 208 o fy » CP - pow
= -0 i !
$H g - flgs | g Mes e
I 2

®
YEV: U R Moy s 30KN =0 flag - ASTS = R3Sh4N

- |
S My Oy R ~ IS4+ U5 - Bm =0 Moy = B0k

® 'J My 0 = =5 Mag-m - A g A - Y ATE B~ 5 4515 R0 = W5 A5 15 om AOKH: B —*z//w"s“g,ojs-'—”?
l
o< Ty M o=V M5B 2 5 S My - o s
el iw 'P*O.Shq A-6 - /1/“’ =_/1/1]:‘;.A/”, 20 k¥
k”lQM i @‘LQS{-@M =t A/A.'l =-ﬁ/ﬁ ‘ /Vaa ~p0kw = - @3
Wl’ v P’]ZQS{-@\ ‘3‘31 /VSX ="/3‘i3'/1’/3@*451(ﬁ/=~$w
18/34

Stm



AN

ES

e

K

N

\ _ \ (S

LA~

il

19/34




Aufgabe 12

o

(111

Statik 1
Aufgabensammlung

Avwer kit
fiow - Puoed die Winkd wokiou !
S ' S(fshhfuhaa{enw:’ wnd M‘&J(h
410\#«4
i & haddalle
" " ; + Dvthen [TrameJormiven do-
1 10w T 3om ""W"f ‘
AST
AEE: My -V BTy
S;L_“HVA"{?-JIUM—K‘-{E-ﬂﬁm——'ukﬂ'-ﬁmm
- ‘Vaa’fl%ﬁi“”
TR S e CORE S
Nig W8 g oo B -
vrw /sF us < 4001}3.
00 TN I\ £F 2 Y, - Vg
p ]
R R SF TR W RTINS %
iy 6002
‘$\\1,|'5'._ =¢ V1 - ST 7
Q&&%’mm#ormligg:
| A (.
% s 168 G Bty -l g0 oV g LY
A 2 WP
s ""F:'V""fgw"i“ﬁ'”u"v_:cw "/'M’J'Te@'a«

20/34
Stm



Aufgabe 12

haghhlt

Noriugl looll valiyle:

hasfoll 4

3o [ gooT? 180
ol g = [ RE) - BB

M de Stee 2 P F;___,‘:\\?N

\
A

\

Al
A

\

Fre Spung Ouclogh = S 25 L o

o Sprowy Norwalkel = JF* =R = 1f(ue0fe) o) -

15

Statik 1
Aufgabensammlung

21/34
Stm



Aufgabe 13

SOuN

-‘ - - ; 4 3 & l Ahmgrw

n
inw  Stab A-2
0% iw Sk
-IL T e e T (] =p mqs E_Mzs
] sows
¥ # ;‘ K

30w A0 400,

T 5030w = ATOW

N L

S0+ 20w = 450 &A™

RS0 4YE

y=0 (M+0) -+ I0K# Vza /‘J(Vsa

‘?ﬁ-&u‘u = A0S ki Vs

:I{SJf

F3/p- 30K ASTIUW

W\ 85 sokw = 20905

& .

o P il& A s |
A 4 @ / -Vﬁr_sliﬂmb a[&- VW*M‘#&W,

ode M, + Keie Ri ey

Statik 1
Aufgabensammlung

22/34
Stm



Aufgabe 14 ‘ Statik 1
Aufgabensammlung

N0

)
30m T o, Telsydame bidden X haslitle
Ound el en
'—-r-«——-p Tl.f-—--——r—-j
‘N 3/0m * ‘3,01« * ;B,ou, 1 JTJ
L‘OW4 M&Woﬂ, R:
8(“?:‘%@& :! ﬂW/V\ QDM_l /V;»o & 0 Sh=0
il W2l B r ]II
touph Aok #eveo 1
Biopuua, absgfrosun (IA do =0
q NeBw=304¥
MR & S Y
N =
= atoq0-3e60
203 =60l
30 £ g Jg - )
V
Eivxm
rj 202w 450
- ](' = B
M l‘"\+ gcsFr{Jtlelk Faser B
geolrddd ~ negafies
30kp3n
= 40kMw
64
— Supeposiliou: 23 BT | e
N S
30 ST [’ : J
+ - i
V Er{.,o
ol | T = fe-Rw
~-90 .J
M
-1

23/34
Stm



Aufgabe 15

Statik 1
e y ! Aufgabensammlung
i 4 "
Avwer kumagn
™ . Sywwdn’e Qusiufyon
QI -
" - Fackwokrad ounonds
30n
‘ )414'“0,10\ iw Qw'fd'e
FH 4 —p Fl-)
Fv 1Fv
& |
Fv FV
‘ . A 4
()W\ kMoLU\ 4 / 1§V - ..E/f“ hSﬁ‘”'ﬂ. "FV I
R - S
o ELE ":j'/V,w torn M Fy I
| ol
U laoben 4 T2V Bhy +F Ma = Ry T
2 2
-~ S -E'/I‘M 4_"‘-;_.//‘:',.‘#{“ < 0
40
hosholl 4: | L) Ly ===
B i e = ‘ .. ' v
o e - sl
bs ! %4
=30
?:.A:r'lr .Si”
i L 1 S 3 A . 3
I My =SB T" M " 5 M ~ b5 7 =
] 2 4 - AV E asHh
I’ " %‘%z'/ﬁ“ & Ma = = SH "_//41"5‘_6_"71(//)
. R ERRCRE A ‘ (el3s\ B 545
]H- P 6M+T5’”40‘\ = Shy "/1/%-(5‘:)'3=-T
! 1 |
1UBE ‘ii‘ Tﬁk/' 723‘. ( %‘?) < Mg - Wy = 15

24/34
Stm



Aufgabe 15

Statik 1
MSM 2 Aufgabensammlung
& ‘ A o Geht olield ins
ALy ‘% —— [q |

N[ AR ]
V=Aoky
~

LF v

\
'

| A2 A A oasha . S*
I M - - a5 An Chy s T Tt W
) 2 - o SR s
T -7 5 /M t5n a0~ fp <107 'Tk”)
P & = [~EEL ) R M o
- .ﬁ‘-'/Vt,l -'—,;:"/Vq‘ - /Vt.q":-s",, o o ky

‘ AL S S O

T 2828 sk v koW

ih | S 3T _yh s asTa A

MM“M"”M"?*&‘& A M\ BT Femi™] 4

s St IT
Nya "‘T;:—T:"Z' i My T -S g =S

A [
v
M [’{Vk]

25/34
Stm



Aufgabe 16 Statik 1
Aufgabensammlung

S -
! . | At oyt
An \ - ., .
L v + Redu Ham des lsr(g;(@ws
i ero \ =0 |
| | ¢ N ooreo Vodormumss frgur seichnes
7 &a\"«-_- i\\ J‘-\~;‘___’
4"‘ \\ M_—O
T \ .
Aw '
ke do0 _,5\8 \
A0,
=,
4500
My CT—Q‘-—l‘) Mag — £V Vi" Var o S M Mag-Mas = Jookpe
Va4 Vh : e ! : i
o = Koudonke  Shigguy dts Mo aonhs
200K = M) < Mgl

g -l

T—r‘SH: ‘ﬂqs-‘ H(,

s mbMy v Mg My =0

Mo Missk sd ows  chiogn Srhombuissen deskmmen, o[i?e Quie: kot
Vis  wel  damil  die Aflaselagl U dbuso. Da gilh

Mas = Vo M, wd My = WIn dash b wan i horigoutale
Aillog el He  beshiaman

qeshicheth Fase +503 ;
k- hﬁmu g 400 &wu‘
+ gos.

100 <30 s

- 300 s -
g i

\{_"“\ ﬂ,,u'wc-:,

= =300

b -
4 450

._lf:
y :
/, - V\g— =-JS kN |
™~ L =r Mg ='?—Skﬂ’w

: N 3
[« 1 +1 |\\‘) 2 .
= 450/3m 3 = Mg s My =0

=35ky

2000 ogrpy WS-+ ”‘3"1"“] 0.

F {;u "’“6 =200 | || |
D gl b L g = H, = +300kf

26/34
Stm



Aufgabe 17

Statik 1
Aufgabensammlung
‘°_‘:"‘ 450 thm _Anmgrluga g
4,0h 3 4 g A q )
ROw rT ' j N ' gl"dw HAMZ{M
| :
a'a Aas’ ¢ f ' Tti[s(/gléw bidd e
A,0n ‘;ﬂ‘\}‘{ thw- * 20w i Uw + ¢ ?Q&Wb—w‘x“ MUIM“‘
Teilsydlun 4 Shab -8 V= kond + Mouil kousdawle Shigauy =+ 1AL1= Uleel
Q £59 '.'QS
Aso f % |
i 450 g
o T V
0 o
EAY
3 4 cheo Un?: o Ums:
K= ! nx
=p bs & ECIIIRE e’ S0k
1 AL o
g g % W
NS
=n /{: P,“' / Yy
& |
W
Tﬂ,ﬂ&qs[—ﬂm a:
ts0-s030 7 31
PR 1 )
L 450= /3. bwm
M: [ =1 1 Pl Tipp: Sish QM&W Urwl’uln,
diun Moweh  aus  [wlegrokion
V:
T I —l:_J?S/ﬂ
Vi

27/34
Stm



Aufgabe 17 Statik 1
Aufgabensammlung

;g_c_,tpg posi(iou:

(- 503 .

5o

28/34
Stm



statik 1.

* Aufgabensammlung

e

cf

Dusd Iegrokion:

i,

3
|

=l

2,04

[ 10

80w

% 0w

|

140/

[

RS ST TS TN Y

| |
N _'Jf;.-_._iL. | 1l

|
|
|
l

8,0

> Joakedh| gpsdlosstn, won Mz 0

= -Vq-.".f'lﬁ —lh-g«_« t 40@'&1-7 y--’ﬂn - VqB‘\

-

|

]..*_‘____

e

Undeestudn les  Todiuwo-es

Teils yslow:

|

. Aufgabe 18




Statik 1 ‘

| \ungabeensé mnflun

3

20
sl -
3

v 5
W

o

L

A
afist

B |/ —




L] |
R _ | | _
~x & |
5t | |
- ]
A N I _ "
[ _ | |
o0 |
O
5 :
< [ _ | |

N=p |

| Sylom reclugierts

lllll E- | 5 3 I
] = 1 3 :
= | . Lo .ﬂ il 5
T ] > mj T T B8
EEEEEENE AN EIME E 3 i
. n_n_! _M.... -.._- ol muu p..Uo ____ [l [ ._...
| :_J... = ._. ¥ W v <
_ - X . < | =] <]
| _ | . JM monn _...... M: . T _ _ t ﬂ
r_| [ _ _ _ _ LN _ v -3 | — 12 .
| RN 3 s [T 2 [ |
NN 5 . 3 LT3 [
_ | | u h.ﬂhu a ._ I _ =~ | .
1717 _ A w |3 = | T MII_ N O O A
_ [ ] [ | = b | ..;f B & i 5 _ x| mq...
T T[] -l S ] RENESBE
) .m._ _ P o ,.m | : |_%& ) (N Y () N [
MM_.T_ | InET.“n...&fn .l% Wh .M/dqu |.R.h_s _ M 9 .
| =] | = S B w.\ _ M_ 4
3 1 82 = \m i 5 =
PR | = 3 ) = = |
IR & g
| ST (& | |
_ ”_ | _. | _
— : 5 +
| € _
e
I | L O A A
IREER _
ATty | HENN)
T _ _ ] _




mure

StaLiki ,

abensam

> S S

:_ AUfT

g e f




Q

Aufgabensarr

ST T e | T bR || it |
- - IG“ 3
o L. i s 2 o
| Al | \1.__ ,E'}u‘r;__t% = =, - 1 i ﬁ'{_ a | N N
| (//1 = /_ ke .qJA._ j-llual l,y;im V=0 |-~ M= ons! i .|
(NN SE A NN RN T T
2

EREN 20w qou | T T Twew ] [T T = [

jENEEN RSO SCEOE SN
T e - e e AN

PRANL:

|

EEENE — o [l e [

-+
=
-3

—

23 ¢
=)
+
b
-

=%
L=
&
<

-1t == e 2 o B _1’ Iy

T T T [@dokalt | 8ol | (ks | | LT
Lo . B A A I N o
I — —
______ R = L Sduw # 4'# — | BN
I 11T | o T i N )

B LT Labaad e | L T




ta:ii-‘kl‘ 1

.

n_ﬂ._._
_l
1

m

—

mEE

— 1 —( [

1 Aufgabensa

Vi
Lk

Lk

i - | — —
1] . B [ ]
EENENE, P |

R NN RPN R

L \ [ NN 2\ N,

;“1_ T TT \ | xﬁ*

1 _ | AN I |

g

~ Aufgabe 2

| -






